



... das wirkt!

TECHNICKÝ LIST

CARAMBA GRAFFITI-ENTFERNER

Odstraňovač graffiti

Oblast použití:

CARAMBA Graffiti-Entferner je účinný speciální čisticí prostředek k odstranění graffiti vytvořených barvou, sprejem nebo fixami na minerálních površích (kámen, beton, keramika atd.) a na tvrdých površích, jako je sklo, kov, dřevo a plasty odolné rozpouštědlům.

Popis a funkce:

CARAMBA Graffiti-Entferner je čistič založený na speciálních esterech a dalších rozpouštědlech s velmi dobrými rozpouštěcími vlastnostmi. Zvlhčuje odstraňované graffiti a rozpouští spojovací složky, takže se mohou snadno omýt. Tento přípravek odstraňuje mimo jiné i barvy ve spreji na bázi nitro-kombinace, syntetické pryskyřice nebo akrylátu. Díky své gelové konzistenci je ideální i pro použití na svislých plochách.

CARAMBA Graffiti-Entferner lze použít ve vnitřních i venkovních prostorech na malých i velkých plochách. Tento přípravek nezpůsobuje žádné změny minerálních povrchů. Na citlivých materiálech, jako jsou plasty a latexové barvy, vždy před použitím otestujte kompatibilitu přípravku s materiálem. CARAMBA Graffiti-Entferner má vysoký bod vzplanutí, neobsahuje freony a je biologicky odbouratelný v čistírnách odpadních vod.

Použití:

• Přípravná opatření:

Podmínky objektu a okolního prostředí vyzkoušejte předem.

Účinnost přípravku CARAMBA Graffiti-Entferner mohou narušit následující podmínky:

- mokré povrchy,
- déšť,
- průvan,
- nízké teploty (zima),
- vysoce savé povrchy,
- nedostatečné větrání ve vnitřních prostorech během působení.

Naproti tomu ke zvýšení účinnosti přispívají:

- vyšší teploty,
- čerstvost barvy (čím čerstvější znečištění, tím nižší jsou výdaje na čištění)
- pokrytí ošetřované plochy PE fólií po dobu působení (není nutné); ve vnitřních prostorech se tím výrazně eliminuje zápach.

Pokud má být rozpouštěný nátěr odstraněn za použití vysokotlakého stroje s teplou vodou, musí být zajištěna zachytňací zařízení a práce musí být nahlášena příslušným orgánům. Citlivé plastové povrchy zakryjte lepicí páskou. U velkých ploch vytvořte několik zkušebních míst o velikosti A4 na různých místech. Přípravek



APEX Central Europe, s.r.o.

664 56 Blučina 627

Tel. +420 519 421 726, Fax +420 519 421 727, obchod@apexsystems.cz,

www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení

aplikujte v dostatečné míře a podle stupně znečištění uzpůsobte dobu působení. U citlivých povrchů nejprve vyzkoušejte kompatibilitu materiálu na malém nenápadném místě.

• **Nanesení přípravku:**

CARAMBA Graffiti-Entferner je připraven k použití, nepřimíchejte žádné další látky nebo přípravky. Aplikujte rovnoměrně štětcem, štětkou, kartáčem (ne plastové štětiny!) nebo válečkem v dostatečné míře. Práce se vždy provádí směrem zdola nahoru. Bylo-li aplikováno příliš málo přípravku, povrch je suchý a nános se musí opakovat bez přechodné fáze. V závislosti na povrchu a úrovni znečištění je doba kontaktu mezi několika minutami a několika hodinami. Při náhodném náhlém rozkladu podkladu se může účinek okamžitě zastavit opláchnutím vodou.

• **Odstranění rozpuštěných graffiti:**

Ruční odstranění rozpuštěného graffiti je vhodné pouze u hladkých povrchů, kdy se povrch mechanicky otírá houbou namočenou v CARAMBA Graffiti-Entferner. Rozpuštěné barvivo odstraňte savým materiálem (plátno, čisticí papír) a poté opláchněte teplou vodou. Pokud je to nutné, několikrát postup opakujte do úplného vyčištění. Vyhněte se tak většímu rozmazávání barvy při dalších krocích.

Pro porézní a savé povrchy se doporučuje mechanické odstraňování graffiti kartáčem namočeným v přípravku. Po rozpuštění nečistot povrch opláchněte teplou vodou při 80 °C a tlaku v rozmezí 60 - 130 barů. Postupujte odzola nahoru. Pokračujte po částech. Odpadní vody musí být shromážděny a likvidovány v čistírnách odpadních vod.

Poznámky k likvidaci přípravku a odpadních vod:

Před zahájením prací by se situace vždy měla vyjasnit s relevantními úřady, v některých případech může být vyžadováno jejich povolení. Odpadní vody (směs barev a rozpuštěného přípravku CARAMBA Graffiti-Entferner) lze ve většině obcí vybavených čistírnami odpadních vod po oddělení pevných částí (přes šotolinu, usazování atd.) přímo vypouštět do kanalizace. Na čištěném místě je vhodná instalace sběrače odpadních vod s usazovací nádrží a odkalovacího čerpadla.

Odpadní klíčové číslo produktu: 080111 (odpadní barvy a laky obsahující organická rozpouštědla nebo jiné nebezpečné látky)

Technické informace:

Vzhled: gelový, středně viskózní kapalina
Vůně: charakteristická po rozpouštědle
Hustota při 20 °C: 1,1 g/cm³
Bod varu při 1013 mbar: > 200 °C
Bod vzplanutí: > 90 °C
Znečištění vody: WGK 1, mírně znečišťuje vodu (vlastní zařízení)

Poznámka:

Postupujte také podle pokynů uvedených na obalu a v aktuálním bezpečnostním listu!

Informace obsažené v tomto dokumentu jsou výsledkem našich zjištění a očekávání. Odpovídají našim nejlepším znalostem a jsou určeny pro použití našimi klienty. Musí být dodržena práva třetích osob.

Tato informace nenahrazuje jednotlivé předběžné zkoušky.

Obj. číslo	Název	Objem	Balení ks
6056001	Graffiti-Entferner	10 l	1



APEX Central Europe, s.r.o.
664 56 Blučina 627
Tel. +420 519 421 726, Fax +420 519 421 727, obchod@apexsystems.cz,
www.apexsystems.cz

Výhradní systémy pro profesionální hygienická řešení